



张亚东说,孙杨比以前懂事多了

继无缘2013年CCTV体坛风云人物年度评选之后,孙杨在昨天启动的浙江省体坛十佳评选活动中也无缘候选名单。

孙杨为何落选?他的分管领导、浙江省体育职业技术学院副院长张亚东说:“我们需要的是一个德智体全面发展的十佳运动员。在这里,(孙杨)可能在有些方面不能满足,所以,你懂的。”此外,张亚东还告诉记者,自己已经看过孙杨的驾照了,另外,孙杨还没有正式恢复训练,国家队也没有对他解禁。

现代快报记者 韩飞周游

孙杨无缘浙江体坛十佳候选

张亚东神回复: 你懂的



66

@爱上鲨鱼:
还是给孙杨一些
个人空间吧。

@Bullet_杨冠青:
现在“你懂的”
回复很时髦啊,
但我真不懂!

@CleaR- 青
阳: 孙杨很
无辜, 领导
很搞笑。横批:
好傻好
天真。

@AJ无敌:
时间会证
明孙杨经
历这一系
列波折之
后, 会更强
大的!

张亚东说,孙杨比以前懂事多了

关于落选 “需要德智体全面发展,他不能满足”

据悉,本次浙江省体坛十佳评选涉及最佳男、女运动员等10个奖项,浙江省体育局和浙江省体育记者协会根据运动员在2013年国内外大赛中取得的成绩及综合表现,推荐产生了叶诗文等20名候选人。

2013年,尽管与恩师朱志根的矛盾让孙杨经历了不小的风波,但在7月的巴塞罗那游泳世锦赛上,孙杨包揽了中长距离自由泳项目的3枚金牌。不过此后,这位中国游泳领

军人物因无照驾驶被行政拘留,加上他多次违反队规,被处以停赛、停训、暂停一切商业活动的处罚。

昨天,对于孙杨无缘候选名单,张亚东说:“最近一年,孙杨确实经历了很多的波折。体坛十佳是一种正能量,要体现浙江健儿阳光的一面,我们需要的是一个德智体全面发展的运动员。在这里,(孙杨)可能在有些方面不能满足,所以……你懂的。”

关于驾照 “已经验明正身了,他考试没受照顾”

去年11月,孙杨因无证驾驶被行政拘留7天。今年春节前有媒体报道,孙杨已经拿到了驾驶证。昨天,张亚东也证实了这一点。“是的,已经拿到了。”张亚东说,“我在大年初四的那一天专门看了他的驾照。验明正身了。”

值得一提的是,张亚东还主动

爆料,孙杨这一次“领证”没有弄虚作假:“在整个考试过程中,公安部还特意进行了全程的录像,所以这次考试没有对孙杨做任何的特殊的照顾,完全靠他自身的驾驶技能(完成)。所以我认为,(孙杨)应该是完全符合,也完全具备持证上路的资格。”

关于训练 “目前他还没有下水,处于恢复状态”

除了驾照拿到手,最近一段时间,孙杨完全淡出了公众的视野。到底这位人气奥运冠军的近况如何?对此,张亚东给出了答案,“他现在还没有进行正常训练,处于一种恢复状态。最近一段时间其实也在练,只是没有下水,在进行体能康复训练。”

为了怕大家误解,张亚东还特意强调,没有开始正式训练并不是孙杨又有什么特殊的原因,而是由于前期留下的伤病尚未痊愈。“至

于何时恢复正常训练,需要综合评定,”张亚东说。至于国家队是否对他解禁,张亚东说:“如果国家队解禁,是会告诉大家的。”

“这一年多的风风雨雨,我想对一个运动员、一个孩子的成长,这些都是经历和代价,他必须要付出的。”张亚东表示,现在的孙杨比以前懂事了不少,“具体的表现如何,要等他进入正常的训练以后,让我们拭目以待”。

延伸阅读

刘翔:很想参加仁川亚运会

尽管曾折戟于北京和伦敦奥运赛场,尽管已三十而立,但全国政协委员、雅典奥运会男子110米栏冠军刘翔依然有一个田径梦,依然渴望重回赛道,并期待参加今年将在韩国仁川举行的亚运会。

北京奥运会男子110米栏预赛第一轮,刘翔由于右脚跟腱伤复发,遗憾退出比赛。伦敦奥运会,同样是预赛第一轮,刘翔打栏意外摔倒受伤,最终单腿跳过终点。经医生诊断,确认右脚跟腱断裂……此后,刘翔几乎从公众视野中消失,他在潜心养伤、恢复,期待着重回赛道的那一天。

作为全国政协委员,刘翔昨天出现在小组会议现场。身着一件枣红色格子衬衫,刘翔显得清爽干

练。在会议结束后接受媒体采访时,刘翔表示自己恢复得还不错。他丝毫没有掩饰自己对参赛的渴望:“今年最大的赛事就是仁川亚运会,(是否参赛)目前我还不确定,我现在只能说我很想(参加)。虽然我已经30岁了,不再年轻了,但是我还还有一个田径梦,我希望重回跑道,自己努力吧。”

有关刘翔将退役的传闻甚嚣尘上,刘翔的师傅孙海平去年11月接受记者采访时曾说,刘翔目前的恢复状况良好,如果刘翔的康复训练程度达到专业训练要求,今年4月将进行较大强度的专项训练,当然这还不是参加比赛,“现在传他退役不退役还为时尚早”。

据新华社



刘翔依然有一个田径梦

CBA风云

CBA半决赛首战
广东客场惜败北京

昨晚,CBA季后赛半决赛先在北京五棵松球馆打响。主场作战的北京队以90:87战胜卫冕冠军广东队,喜获主场11连胜的同时总比分1:0领先。

本场比赛,北京队两位外援的神勇发挥为北京队取得开门红,马布里拿下31分,莫里斯得到24分。而广东队本赛季首次告负北京队,且在五棵松没赢过球,易建联砍下27分14个篮板。根据赛程安排,两队半决赛第2场较量将于3月6日晚移师东莞进行。

现代快报记者 黄成宇

同曦主帅赴美选援

新赛季NBL联赛将于5月初开战,江苏同曦正在加紧备战。昨天,记者走进仙林训练中心,看到同曦球员被分为两拨正在进行针对性训练,助理教练林林带着外线球员进行力量训练,新加盟教练组的张勇则带着内线球员进行投篮练习。至于主帅徐强,林林告诉记者,“徐指导去上海办签证了,他将亲自去美国为球队挑选外援。”

不久前,志在冲CBA的江苏同曦请来了前江苏篮球名宿张勇。“毕竟是江苏人,还是想为家乡做点贡献,今年他的目标很明确,就是要帮助同曦杀进CBA。另外,目前球队缺少内线,徐指导这次去美国也会重点考察内线外援。”一位队内人士说。

现代快报记者 黄成宇

舜天首战有烦恼 德扬赛前一天才回南京

本周末,新赛季中超联赛将拉开大幕,舜天首战将在主场迎战贵州人和,原本舜天兵强马壮,但因为周中恰逢国际比赛日,舜天有5名国脚分别被三支国家队抽调,这也给舜天本周六的首演增添了很多不确定因素。

舜天主帅高洪波告诉记者,“德扬回国了,6日他要代表黑山与加纳踢一场友谊赛,7日才能返回南京,而第二天就有中超联赛。另外,孙可、刘建业、吴曦以及安塔尔也要参加5日的亚洲杯预选赛,最快也要到6日下午才能回到南京。”届时,这几位主力能否在联赛中上场还是个未知数。

现代快报记者 吕远

金妍儿为父还债

近日有媒体报道称,近年来备受伤病困扰的韩国花滑名将金妍儿决定出征冬奥会是因为要替父亲还债。韩国冰雪界的相关人士说:“金妍儿小时候家境并不好,为了支持她训练,父母经常是同时打几份工。温哥华夺冠后,金妍儿成了巨星,孝顺的她几乎把所有的收入都交给父母,不过她的父亲却迷上炒房地产,还欠下巨额债务。金妍儿表面上风光无比,却有说不出的苦恼。”

综合

简讯

昨晚,在WCBA总决赛第四场比赛中,山西女篮82:73再胜北京女篮,总分3:1卫冕总冠军。